KIEM TRA GIUA HQC KY II NAM HQC 2023 - 2024

o Mﬁn: Toan - Lop 192 ‘ Mai dd 764
Thoi gian 1am bai: 60 phut ﬂchéngrké thoi gian giao dé)

Ho vatén thi sinh:.........ccccccoooiviiiiiiieieeee, So bao danh.:...................
Cau 1. J.—cosx.dx =
A. —sinx+C. B. —sinx.x+C. C. sinx+C. D. sinx.x+C.
Ciu 2. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S) X+ 422 =2x+4y—8z+5=0 cotam la
A. P(-2;4;-8). B. P(-1;2;-4). C. P(,-2;4). D. P(4;,-816).
Ciu 3. Trong khong gian Oxyz, mot vecto phap tuyén ciia mpa: x+3y—2z+1=0 1a
A. n=(1;-3;2). B. n=(1;3;2). C. n=(-2;-6;4). D. n=(2;6;4).
Céu 4. Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S) X+ +2°=2ax—2by—2cz+d =0 Tacd
Aa’+b’+c* >d. B.a’+b*+c*>d. C.a’+b*+c* <d. D.a’+b’ +c” <d.
Cau 5. Ménh d¢€ nao dudi day diang?
A. Ix“dx=ax“’1+C. B. Iaxdx=ax+C. C. If'(x)dx=f(x)+C. D. J.dx=C.
Ciu 6. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(3;—1;2), N(l;3;—4). Toa d6 trung diém ctia doan thing MN 14
A. P(2;1;-1). B. P(4;2;-2). C. P(-2;4;-6). D. P(-1;2;-3).
Cau 7. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang chira ca ba diém O, M (3;—1;2), N (1;3;—4) la
A x-7y-5z=0. B. x-2y+3z=0. C.3x-y-2z=0. D. x+3y-4z=0.

Ciu 8. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M(3;—1;2), N(l;3;—4), P(S;l;—2) va diém I(a;b;c) théa man
IM +2IN +3IP =0. Tinh 2a + 6b—c.

A. 24, B. 16. C. 12. D. 18.
Cau 9. Trong khong gian Oxyz, cho a= (3;—1;2), b= (1;3; —4), c= (2; 0;4). Toa d6 cua u=2a+3b-cla
A. (11;7;4). B. (7,7;-12). C. (-2;4;-6). D. (-1;2;-3).

Cau 10. Ixsin xdx =

A. sinx—xcosx+C. B. sinx+xcosx+C. C. xcosx+C. D. xcosx—sinx+C.
Ciu 11. Trong khong gian Oxyz, cho bon diém M(3;—l;2), N(l;3;—4), P(O; 4; —3), Q(2;O;3). Tinh dién tich
tir gidc MNPQ (két qua chinh xac dén hang don vi).

A. 15. B. 12. C. 10. D. 13.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, mpa : x+3y—2z+1=0 chia diém nao dudi day?

A. P(2;1;-1). B. O(—4;1,0). C. R(-2;4;-6). D. S(0;2;-3).

Ciau 13. Trong khéng gian Oxyz, mit cau c6 tam M (3; —1; 2) ban kinh bang 1 tiép xic mit phing nao dudi day?
A x=3. B. z=3. C. y=3. D. x+y+z=3.

Cau 14. Biét J-f(x)dx = ln(x+\/x2 +1)+C. Tinh 2f(\/§)

A. 7. B. 5. C. 3. D. 1.

Céu 15. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cua f(x) =2x—1trén R va F(l) =3. Tinh F(2) +F(3).

A. 8. B. 14. C. 18. D. 20.

Ciu 16. Trong khong gian Oxyz, s6 mit cau c6 ban kinh bang 5 chira ca ba diém ](l;O;O),J(0;1;0),K(0;0;1) la
A. 0. B. I. C.2. D. Vo sb.

Cau 17. Trén R J.f(x)dx =x +C,Ig(x)dx =2x’+C. Tinh J.f(x).g(x)dx.

A 3x*+C. B. 2x° +C. C. 6x° +C. D. 9x° +C.
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Céu 18. Cho F(x) 1a mét nguyén ham cua f I f dx:S.Ta co
A. F(a)~F(b)=3. B f(b)=f'(a)=3. € F(b)=F(a)=3. D.f(b)—r(a)=3.

b
Cau 19. Bit j xdx = 4. Tinh a® —b°.

A 8. “ B. -8. C.2. D. -16.
b b b

Ciu 20. Biét [ f(x)dx =2, [ g(x)dr=-3.Tinh [[2f(x)-3g(x)]dx.

A. 13, a " B.-s) a C. 5. D. 15.

1
Cau 21. Ie"dx =
0

A. e. B. e+1. C. 1. D. e—1.

b
Céu 22. Cho ham s6 f{x) c6 dao ham lién tuc trén R,f(a) = l,f(b) =3. Tinh .”:f(x)+ lj,f'(x)dx.

A. 8. B. 6. C. 10. D. 12.
£

Cau 23. Biét I \3—4xtdx = a”;b\f Tinh 2a —b.

A. 5. B. 11. C. 7. D. 9.

1
Ciu24. [In(x+1)dr=aln2+b.Tinh ab’.

0
A. 4. B. 2. C. 2. D. 9.
Céu 25. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang chira diém M (3; -1 2) va giao tuyén cua hai mat

phing (P):x+z-3=0,(Q):2x+y+z-4=01a

A x-2y—-z-4=0. B. x+2y-z-3=0. C.x-2y+z-2=0. D. x+2y—-z+1=0.
Cau 26. Cho F(x) la mt nguyén ham cua f (x) = 2x trén R va F (0) =2./3. Phuong trinh tiép tuyén ciia
Vx*+3

dd thi ham s6 y = F(x) tai diém x=11a
A y=2x-1. B. yzx/gx—S. C. y=3x-4. D. y=x+3.

1
Céu 27. Cho ham s6 f{x) c6 dao ham lién tuc trén ]R,f(O) = —l,f(l) =1. Tinh J.[f(x)—kf'(x):'.exdx
0

A e+l. B. e—1. C. 0. D. 2.
Céau 28. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham va f(x)>0 trén R, f'(x):(2x—l) ( ),f(O) 1. Tinh f(2)
Al B. e. C.e. D. ¢'.
Céu 29. Ix—gdx:a+bln5+cln2. Tinh a+b+c.
(x+1)(x-2)
A. 2. B. 4. C. -5. D. 11.

, +1
Cau 30. Biétjx dx=mx+n1n|x+2|+C.Tinh m+n.
X+

A. 0. B. 1. C. 2. D. 2.
Hoc sinh khong duoc dung tai lieu, giam thi khong giai thich gi thém.
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KIEM TRA GIUA HQC KY II NAM HQC 2023 - 2024

Mon: Toan - Lép 12 Mi dé 653
Thoi gian 1am bai: 60 phat (khong ké thoi gian giao dé)

Ciu 1. Trong khong gian Oxyz, mot vecto phap tuyén cia mpa: x+3y—2z+1=0 la

A n=(1-32). B. n=(1;3;2). C. n=(-2;-6;4). D. n=(2;6;4).
Céu 2. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) X+ Y +2° =2ax—2by—2cz+d =0 Taco
Ad’+b+c” >d. B.a’+b*+c’ >d. C.a’+b’+c’<d. D.ad+b +c%<d.
Ciu 3. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S) X+’ 42" —2x+4y—8z+5=0 cotam la

A. P(-2;4;-8). B. P(-1;2;-4). C. P(1;-2;4). D. P(4;-8;16).
Cau 4. Ménh d¢€ nao dudi day diang?

A. Ix“dx=ax“’1+C. B. Jaxdx=a"+C. C. If'(x)dx=f(x)+C. D. J.dx=C.
Ciu 5. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (3;—1;2), N(1;3;—4). Toa d6 trung diém ctia doan thing MN 14
A. P(2;1;-1). B. P(4;2;-2). C. P(-2;4;-6). D. P(-1;2;-3).
Ciu 6. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat phang chira ca ba diém O, M (3;—1;2), N (1;3;—4) la

A x-Ty-5z=0. B. x-2y+3z=0. C.3x—-y-2z=0. D. x+3y—-4z=0.
Cau 7. J-—cosx.dx =

A. —sinx+C. B. —sinx.x+C. C. sinx+C. D. sinx.x+C.

Ciu 8. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M(3;—l;2), N(l;3;—4), P(S;l;—2) va diém I(a;b;c) théa man
IM +2IN +3IP =0. Tinh 2a + 6b—c.

A. 24, B. 16. C. 12. i D. 18.

Cau 9. Trong khong gian Oxyz, mpa : x+3y—2z+1=0 chira diém nao dudi day?

A. P(2;1;-1). B. O(—41;0). C. R(-2;4;-6). D. S(0;2;-3).

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho a = (3;-1;2), b= (1;3;-4), c= (2;0;4). Toa do cia u=2a+3b—cla
A. (11;7;4). B. (7,7;-12). C. (-2;4;-6). D. (-1;2;-3).

Cau 11. Ixsinxdx =

A. sinx—xcosx+C. B.sinx+xcosx+C. C. xcosx+C. D. xcosx—sinx+ C.

Céu 12. Trong khong gian Oxyz, cho bbn diém M(3;—l;2), N(l;3;—4), P(O;4;—3), Q(2;0;3). Tinh dién tich
tr giac MNPQ (két qua chinh xac dén hang don vi).

A. 15. B. 12. C. 10. D. 13.

Cau 13. Biét [ f(x)dx ln(x Jx +1) C. Tinh 2 (+/3).

A. 7. B. 5. C. 3. D. 1.

Céu 14. Cho F(x) 1a mét nguyén ham cua f(x) =2x—1trén R va F(l) =3. Tinh F(Z) +F(3).

A. 8. B. 14. C. 18. D. 20.

Cau 15. Trén R J.f(x)dx =x +C,Ig(x)dx =2x’+C. Tinh J.f(x).g(x)dx.

A 3x'+C. B. 2x° +C. C. 6x° +C. D. 9x* +C.

Céu 16. Trong khong gian Oxyz, sé mit cau c6 ban kinh bang 5 chira ca ba diém I(l;O;O),J(O;l;O),K(O; O;l) la
A. 0. B. 1. C. 2. D. V5 so.

Céu 17. Trong khong gian Oxyz, mit cau c6 tam M (3;—1; 2)bén kinh bang 1 tiép xtc mat phiang nao dudi day?
A. x=3. B. z=3. C. y=3. D. x+y+z=3.
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b
Cau 18. Biét j xdx =4. Tinh a* —b°.

A. 8. a B. -8. C. 2. D. —16.
b b b

Cau 19. Biét If(x)dx = 2,_[g(x)dx =—3.Tinh I[2f(x)—3g(x)] dx.

A 13. a a B. 5. a C.5. D. 15.

1
Cau 20. j e*dx =
0
A. e. B. e+1. C.1. D. e—1.

Céu 21. Cho F(x) 1a mét nguyén ham cua f J- f dx:3.Ta co
A. F(a)~F(b)=3. B f(b)—f'(a)=3. € F(b)=F(a)=3. D.f(b)—r(a)=3.

b
Céu 22. Cho ham s6 f{x) c6 dao ham lién tuc trén R,f(a) = l,f(b) = 3. Tinh .”:f(x)+ lj,f'(x)dx

A. 8. B. 6. C. 10. D. 12.
£

Cau 23. Biét I \3—4xtdx = a”;b\f Tinh 2a —b.

A. 5. B. 11. C. 7. D. 9.

1
Ciu24. [In(x+1)dr=aln2+b.Tinh ab’.

0
A. 4. B. 2. C. 2. D. 9.

Cau 25. Biét j

A. 0. B. —1. C. 2. D. 2.
Ciau 26. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang chira diém M (3; -1 2) va giao tuyén cua hai mat

phing (P):x+2z-3=0,(Q):2x+y+z-4=01a

dx mx+nln| |+C.Tinh m+n.

A x-2y—-z-4=0. B. x+2y-z-3=0. C.x-2y+z-2=0. D. x+2y-z+1=0.
Cau 27. Cho F(x) la mt nguyén ham cua f (x): \/Zzi trén R va F (0)=2\/§. Phuong trinh tiép tuyén ciia
x°+3

dd thi ham s6 y = F(x) tai diém x=11a
A y=2x-1. B.yzx/gx—S. C. y=3x-4. D. y=x+3.
Ciau 28. Ix—gdx=a+bln5+cln2. Tinh a+b+c.
(x+1)(x-2)
A. 2. B. 4. C. 5. D. 11.

1
Cau 29. Cho ham s6 f{x) c6 dao ham lién tyc trén ]R,f(O) = —l,f(l) =1. Tinh J[f(x)+f'(x)].exdx.
0

A e+l. B. e—1. C. 0. D. 2.
Cau 30. Cho ham s6 f'(x) c6 daohamva f(x)>0 tren R, f'(x)=(2x-1) f(x),f(0)=1. Tinh f(2).
Al B. e. - C.é. D. ¢,

------ HET -

Hoc sinh khong duoc dung tai lieu, giam thi khong giai thich gi thém.
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KIEM TRA GIUA HQC KY II NAM HQC 2023 - 2024

Mon: Toan - Lép 12 Mai dd 542
Thoi gian 1am bai: 60 phat (khong ké thoi gian giao dé)

Céu 1. Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S) X+ +2°=2ax—2by—2cz+d =0 Tacd

Aa’+b’+c* >d. B.a’+b’+c’ >d. C.a’+b*+c” <d. D.a’+b’ +c” <d.

Cau 2. Ménh d¢€ nao dudi day diang?

A. Ix“dx=ax“’1+C. B. Iaxdx=ax+C. C. If'(x)dx=f(x)+C. D. J.dx=C.

Ciu 3. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(3;—1;2), N(l;3;—4). Toa d6 trung diém ctia doan thing MN la
A. P(2;1;-1). B. P(4;2;-2). C. P(-2;4;-6). D. P(-1;2;-3).

Ciu 4. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang chira ca ba diém O, M (3;—1;2), N (1;3;—4) la

A . x-Ty-5z=0. B. x-2y+3z=0. C.3x-—y-2z=0. D. x+3y—-4z=0.

Cau 5. J-—cos x.dx =

A. —sinx+C. B. —sinx.x+C. C. sinx+C. D. sinx.x+C.

Ciu 6. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M(3;—1;2), N(l;3;—4), P(S;l;—2) va diém I(a;b;c) thoa man
IM +2IN +3IP =0. Tinh 2a + 6b—c.

A. 24, B. 16. ’ C.12. D. 18.

Cau 7. Trong khong gian Oxyz, mdt vecto phap tuyén cuia mpa: x+3y—-2z+1=01a

A. n=(1-3;2). B. n=(1;3;2). C. n=(-2;-6;4). D. n=(2;6;4).

Cau 8. Trong khong gian Oxyz, mpa : x+3y—2z+1=0 chia diém nao duéi day?

A. P(2;1;-1). B. O(—41;0). C. R(-2;4;-6). D. §(0;2;-3).

Ciu 9. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S) X7+ 422 —2x+4y—-8z+5=0 cotam la

A. P(-2;4;-8). B. P(-1;2;-4). C. P(,-2;4). D. P(4;,-8;16).

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho a = (3;-1;2), b= (1;3;-4), c= (2;0;4). Toa do cia u=2a+3b—cla
A. (11;7;4). B. (7,7;-12). C. (-2;4;-6). D. (-1;2;-3).

Céu 11. [ xsin xdix =

A. sinx—xcosx+C. B. sinx+xcosx+C. C. xcosx+C. D. xcosx —sinx+C.
Céau 12. Trong khéng gian Oxyz, mit cau c6 tam M (3; -1 2) ban kinh bang 1 tiép xic mit phing nao dudi day?
A x=3. B. z=3. C. y=3. D. x+y+z=3.

Cau 13. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cia f'(x)=2x—1trén R va F(1)=3.Tinh F(2)+F(3).

A. 8. B. 14. C. 18. D. 20.

Céu 14. Trén R J-f(x)dx =x’ +C,Ig(x)dx =2x"+C. Tinh J-f(x).g(x)dx.

A 3x'+C. B. 2x° +C. C. 6x° +C. D. 9x° +C.

Ciu 15. Trong khong gian Oxyz, s6 mit cau c6 ban kinh bang 5 chira ca ba diém I(1;0;0),J(0;1;0),K(O;O;l) la
A 0. B. L. C. 2. D. V6 sd.

Ciu 16. Trong khong gian Oxyz, cho bon diém M(3;—l;2), N(l;3;—4), P(O;4;—3), Q(2;0;3). Tinh dién tich
tr giac MNPQ (két qua chinh xac dén hang don vi).

A. 15. B. 12. C. 10. D. 13.
Cau 17. Biét jf(x)dlen(x+\/x2 +1)+C. Tinh 2f(\/§)
A 7. B. 5. C. 3. D. 1.
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1
Cau 18. jede =
0
A. e. B. e+1. C.1. D. e—1.

b
Cau 19. Biét _[xdx =4. Tinh a* —b*.

A. 8. B. 8. C. 2. D. —16.
b

Cau 20. Biét If( )dx =2 Ig )dx =—3.Tinh I[2f (x)]dx.

A. 13. ' B. 5. C. 5. D. 15.

Céu 21. Cho F(x) 1a mét nguyén ham cua f J- f dx:3.Ta co
A F(a)~F(b)=3. B f(b)—f'(a)=3. € F(b)=F(a)=3. D.f(b)—r(a)=3.
b
Céu 22. Cho ham s6 f{x) c6 dao ham lién tuc trén R,f(a) = l,f(b) = 3. Tinh I[f(x)+l],f'(x)dx
A. 8. B. 6. C. 10. a D. 12.
1
Cau 23. Iln(x+l)dx:aln2+b.Tinh ab’.

0
A 4. B. 2. C. 2. D. 9.

iy +1
Céiu 24. Biét [~—dx=mx+nln|  |+C.Tinh m+n.
X+

A. 0. B. —1. C. 2. D. 2.
Céu 25. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang chira diém M (3; -1 2) va giao tuyén cuia hai mat
phing (P):x+z-3=0,(Q):2x+y+z-4=01a

A x-2y—-z-4=0. B. x+2y-z-3=0. C.x-2y+z-2=0. D. x+2y-z+1=0.
ﬁ
Ciu 26. Biét J\/?’ 4x” dx —M . Tinh 2a —b.
0,75
A. 5. B. 11. C. 7. D. 9.
Céu 27. Ix—gdx:a+bln5+cln2. Tinh a+b+c.
(x+1)(x-2)
A 2. B. 4. C. 5. D. 11.
Céau 28. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham va f(x)>0trén R, f'(x)z(Zx—l)f( ),f(()):l Tinh f( )
Al B. e C. e D. e

Céu 29. Cho ham s f{x) c6 dao ham lién tyc trén R, /(0)=~1, /(1) =1. Tinh J-[f x)+ f'(x ] edx.

A. e+1. B. e—1. C. 0. D. 2.

Céau 30. Cho F(x) 1a m¢t nguyén ham cua f (x) = trén R va F (0) = 2\/5 . Phuong trinh tiép tuyén cua

x*+3
dd thi ham sé y = F(x) tai diém x=11a

A y=2x-1. B. yzx/gx—S. C. y=3x-4. D. y=x+3.

Hoc sinh khong duoc dung tai lieu, giam thi khong giai thich gi thém.
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KIEM TRA GIUA HQC KY II NAM HQC 2023 - 2024

o Mﬁn: Toan - Lop 192 ‘ Mai dé 431
Thoi gian 1am bai: 60 phut ﬂchéngrké thoi gian giao dé)
Ho vatén thi sinh:.........cccccoooiiiiiiiiiceeeeeee, So bao danh.:...................
Céu 1. Ménh dé nao duéi day ding?
A. Ix“dx=ax“’1+C. B. Iaxdx=ax+C. C. If'(x)dx=f(x)+C. D. J.dx=C.
Ciu 2. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(3;—l; 2), N(l;3;—4). Toa d trung diém ciia doan thang MN 13
A. P(2;1;-1). B. P(4;2;-2). C. P(-2;4;-6). D. P(-1;2;-3).
Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho a= (3;—1;2), b= (1;3; —4), c= (2; 0;4). Toa d6 cua u=2a+3b-cla
A. (11;7;4). B. (7,7;-12). C. (-2;4;-6). D. (-1;2;-3).
Cau 4. J.—cos x.dx =
A. —sinx+C. B. —sinx.x+C. C. sinx+C. D. sinx.x+C.

Ciu 5. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M(3;—l;2), N(l;3;—4), P(5;1;—2) va diém I(a;b;c) thoa man
IM +2IN +3IP =0. Tinh 2a + 6b—c.

A. 24, B. 16. ’ C. 12. D. 18.

Céu 6. Trong khong gian Oxyz, mdt vecto phap tuyén cia mpa : x+3y—-2z+1=0 1a

A. n=(1;-3;2). B. n=(1;3;2). C. n=(-2;-6;4). D. n=(2;6;4).

Céu 7. Trong khong gian Oxyz, mpa : x+3y—2z+1=0 chia diém nao dudi day?

A. P(2;1;-1). B. O(—4:1;0). C. R(-2;4;-6). D. S(0;2;-3).

Ciu 8. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mt phang chira ca ba diém O,M(3;—l;2), N(l;3;—4) la

A x-T7y-5z=0. B. x-2y+3z=0. C.3x-—y-2z=0. D. x+3y—-4z=0.
Ciu 9. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S) X+ 422 —2x+4y—-8z+5=0 cotam la

A. P(-2;4;-8). B. P(-1;2;-4). C. P(,-2;4). D. P(4;,-8;16).

Céu 10. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) :xX*+y*+ 2" —2ax—2by—2cz+d =0 Tacd

A.d+b +c* >d. B.a’+b’+c’>d.  C.a+b+c’<d. D.a+b+c’<d.
Cau 11. Trong khéng gian Oxyz, mit cau c6 tam M (3; -1 2) ban kinh bang 1 tiép xtc mit phing nao dudi day?
A x=3. B. z=3. C. y=3. D. x+y+z=3.

Cau 12. Ixsin xdx =

A. sinx—xcosx+C. B. sinx+xcosx+C. C. xcosx+C. D. xcosx —sinx+ C.
Cau 13. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cia f'(x)=2x—1trén R va F(1)=3.Tinh F(2)+F(3).

A. 8. B. 14. C. 18. D. 20.

Céu 14. Trén R J-f(x)dx =x +C,Ig(x)dx =2x"+C. Tinh J-f(x).g(x)dx.

A 3x+C. B. 2x° +C. C. 6x° +C. D. 9x° +C.

Ciu 15. Trong khong gian Oxyz, cho bon diém M(3;—l;2), N(l;3;—4), P(O; 4; —3), Q(2;0;3). Tinh dién tich
tir gidc MNPQ (két qua chinh xac dén hang don vi).

A. 15. B. 12. C. 10. D. 13.

Cau 16. Biét [ f(x)dx ln(x m) C. Tinh 2 (v3).

A 7. B. 5. C. 3. D. 1.

Céu 17. Trong khong gian Oxyz, sé mit ciu c6 ban kinh bang 5 chira ca ba diém ](l;O;O),J(0;1;0),K(0;0;1) la
A. 0. B. L. C. 2 D. Vo sb.
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b b b
Cau 18. Biét If(x)dx = 2,Ig(x)dx =—3.Tinh I[2f(x)—3g(x)]dx.
A 13. a a B. 5. a C. 5. D. 15.

Céu 19. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cia f'(x j f(x)dx=3.Taco

A. F(a)-F(b)=3. B. f'(b)-f"(a)=3.  C.F(b)-F(a)=3. D.f(b)-f(a)=3.
Cau 20. jexdx =

A e. 0 B. e+1. C. 1. D. e-1.

Ciu 21. Biét jxdx =4. Tinh a’ —b’.

A. 8. a B. -8. C. 2. D. —16.

Céu 22. Cho ham s6 f{x) ¢6 dao ham lién tyc trén R, £ (a) =1, f(b) =3. Tinh .T[f(x)+1].f'(x)dx

A. 8. B. 6. C. 10. D. 12.

Ciau 23. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang chira diém M (3; -1 2) va giao tuyén cua hai mat
phing (P):x+z-3=0,(0):2x+y+z-4=01a

A x-2y—z—-4=0. B. x+2y—-z-3=0. C.x-2y+z-2=0. D. x+2y—-z+1=0.

1
Cau 24. Iln(x+l)dx =aln2+b. Tinh ab’.

0

A. 4. B. 2. C. 2. D. 9.

Cau 25. Cho F(x) 1a m6t nguyén ham cua f (x) == trén R va F (O) = 2\/5 . Phuong trinh tiép tuyén cia
x 43

dd thi ham sé y = F(x) tai diém x=11a

A y=2x-1. B. y—\/gx—S. C. y=3x-4. D. y=x+3.

Céu 26. BletJ. dx mx+nln| |+C.Tinh m+n.

A. 0. B. —1. C. -2. D. 2.

Céu 27. Ix—gdx:a+bln5+cln2. Tinh a+b +c.

(x+1)(x-2)

A. 2. B. 4. C. 5. D. 11.

Cau 28. Cho ham s f(x) c6 dao ham va f(x) >0 trén R, f‘(x)=(2x—1)f( ),f(O)zl Tinh f( )

Al B. e. C. e D. e

C4u 29. Cho ham s f{x) c6 dao ham lién tyc trén R, /(0)=—1, /(1) =1. Tinh J[f x)+f'(x)].exdx.

A. e+1. B. e—1. C. 0. D. 2.
£
Cau 30. Biét J. \3—4xdx = a”-;b\f Tinh 2a —b.
A. 5. B. 11. ~ C.T. D. 9.
------ HET --—----

Hoc sinh khong duoc dung tai lieu, giam thi khong giai thich gi thém.
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